CORONET

EndoGlide™ Support Platform Specification Sheet





Product Overview

The CORONET® EndoGlide™ Support Platform has been designed to provide a stable and elevated base on which to place the EndoGlide™ Ultrathin when loading the graft lenticule.

- Ergonomic design for optimal positioning of EndoGlide™ during loading.
- Also compatible with CORONET® Donor Trephine Punch (51-850/51-835)
- Polycarbonate plastic structure suitable for re-sterilisation by autoclaving
- H 73mm W188mm D117mm

Product	Pack Size	Code
EndoGlide™ Support Platform	1 per box	53-920





EndoGlide™ Support Platform Specification Sheet

Material Specification

Product Component	Specification
Support Platform	Polycarbonate plastic
Packaging	500 Micron White Boxboard

Intended Use

The EndoGlide™ Support Platform is intended to be used with the EndoGlide™ Ultrathin during loading of the graft lenticule. It can also be used with the CORONET® Donor Punch.

Instructions for Use

The instructions for use and suggested surgical technique are supplied in the form of a multi-lingual leaflet with instructions given in diagram form where appropriate. The international symbols used on the packaging are explained in each language. A leaflet is supplied with each product

Sterilisation

The CORONET® EndoGlide™ Support Platform is supplied non sterile, consequently it is necessary to clean and sterilise it properly before use.

Conformity to the European Directives

The CORONET® EndoGlide™ Support Platform is not considered to be medical devices as it is not intended for patient contact.

